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HAms: Cepreit
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110945/answer/110946




YBaxaemnuii Cepreit! Huskuii 06beM 35KyIsiTa, arperaluus - 3a4aTrve MaJloBepOsiTHO. Pe3ynbTata
OJHOM CIiepMOTrpaMMBbI MaJjlo IJisl BEIBOIOB. CraliTe ellle OOHY CliepMOTrpaMMy C HHTepBajioM B 2-3
Mecs1a (ToTHBIM UK cliepMaToreHe3a) ¢ coboieHreM Bcex mpaBuil c6opa (0TKa3 OT KypeHus,
ankorosnsi, 0aHU U CayHHI, 3X-THEBHBIN MTePHO BO3IepxKaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPaHSATCS -
0o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BLISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEeHU! (MHGEKINH,
BOCTIAJIEHU s, BapuKoOllelie, UMMYHHBIE UJTA TOPMOHAJIbHBIE HapyIIeHus). Yoauu.



